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Nr.2492/12.08.2025
ANUNȚ
PROCEDURĂ DE SELECȚIE PARTENER

În vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027; Prioritate P06. Servicii de suport pentru persoane vârstnice, Apel de proiecte “Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice”, 

Comuna Șincai, cu sediul în Șincai, str. Principală nr. 156, anunță organizarea unei proceduri de selecţie pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu o entitate de drept privat, furnizor privat de servicii sociale acreditat conform legii, înființat ca persoană juridică în România, în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Apelului de proiecte ”Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice”, Programul Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021 – 2027”, P06. Servicii de suport pentru persoane vârstnice. 

Procedura de selecție are la bază prevederile următoarelor documente: 

· Legea nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice;

· Legea asistenței sociale nr. 292/2011;

· Legea nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale;

· Hotărârea Guvernului nr. 118/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă, aprobată prin Legea nr. 231/2023, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 23/2023 privind instituirea unor măsuri de simplificare şi digitalizare pentru gestionarea fondurilor europene aferente Politicii de coeziune 2021-2027, aprobată prin Legea nr. 45/2024, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, aprobată prin Legea nr.142/2012, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârea Guvernului nr. 875/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârea Guvernului nr. 440/2022 pentru aprobarea Strategiei naționale privind incluziunea socială și reducerea sărăciei pentru perioada 2022-2027;

· Hotărârea Guvernului nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârea Guvernului nr. 873/2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea cheltuielilor efectuate de beneficiari în cadrul operațiunilor finanțate în perioada de programare 2021-2027 prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune şi Fondul pentru o tranziție justă;

· Ordinul ministrului muncii și justiției sociale nr. 29/2019 pentru aprobarea standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, tinerilor care au părăsit sistemul de protecție a copilului și altor categorii de persoane adulte aflate în dificultate, precum și a serviciilor acordate în comunitate, serviciilor acordate în sistem integrat și cantinele sociale, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 17 din 6 martie 2000 privind asistență socială a persoanelor vârstnice;

· Legea nr. 360 din 29 noiembrie 2023 privind sistemul public de pensii – Anexa 5;

· Hotărârea Guvernului nr. 886/2000 pentru aprobarea Grilei naționale de evaluare a nevoilor persoanelor vârstnice

· Hotărârea Guvernului nr. 1492/2022 pentru aprobarea Strategiei naționale privind îngrijirea de lungă durată și îmbătrânirea activă pentru perioada 2023-2030;

· Hotărârea Guvernului nr. 490/2022 pentru aprobarea Strategiei naționale privind drepturile persoanelor cu dizabilități „O Românie echitabilă” 2022-2027;

· Hotărârea Guvernului nr. 1547/2022 pentru aprobarea Strategiei naționale privind promovarea egalității de șanse și de tratament între femei și bărbați și prevenirea și combaterea violenței domestice pentru perioada 2022-2027;

· Hotărârea Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare;

· Decizia de punere în aplicare a Comisiei nr. C(2022) 9635 final din 14.12.2022 de aprobare a programului „Incluziune și Demnitate Socială” pentru sprijin din partea Fondului european de dezvoltare regională și Fondului social european Plus în cadrul obiectivului „Investiții pentru ocuparea forței de muncă și creștere economică” din România CCI 2021RO05FFPR001, cu modificările ulterioare.

· Regulamentul (UE) nr. 2021/1060 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize, cu modificările și completările ulterioare,

· Regulamentul (UE) nr. 2021/1057 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de instituire a Fondului social european Plus (FSE+) și de abrogare a Regulamentului (UE) nr. 1296/2013, cu modificările ulterioare,

· Carta drepturilor fundamentale a Uniunii Europene (2016/C 202/02);

· Convenția ONU privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități adoptată la 13 decembrie 2006 de către Adunarea Generală a ONU;

· Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor);

· Comunicarea Comisiei: Orientări tehnice privind aplicarea principiului de „a nu prejudicia în mod semnificativ” în temeiul Regulamentului privind Mecanismul de redresare și reziliență (2021/C 58/01);

· Comunicarea Comisiei: Orientări privind viața independentă și incluziunea în comunitate a persoanelor cu dizabilități în contextul finanțării UE, C(2024) 7897 final din 20.11.2024.

· Ghidul Solicitantului Condiții Generale PoIDS Program/Prioritatea/Obiectiv general/Obiectiv specific: Program: Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritate: P06. Servicii de suport pentru persoane vârstnice, Apel de proiecte: “Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice”

Obiectivul specific al programului: ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+)

Obiectivul general al cererii de finanțare este creșterea accesului echitabil și sustenabil la servicii sociale integrate pentru un număr de minim 75 persoane vârstnice aflate în situații de vulnerabilitate, cu domiciliul/reședința din mediul rural, inclusiv 7 persoane de etnie romă. Această intervenție complexă se va realiza prin dezvoltarea și implementarea unor programe de îngrijire la domiciliu, servicii de asistență comunitară și activități cu caracter socio-educativ și cultural, contribuind în mod direct la prevenirea izolării sociale, la menținerea autonomiei personale și la îmbunătățirea generală a calității vieții acestora.

Proiectul are la bază o abordare integrată și centrată pe nevoile reale ale persoanelor vârstnice, răspunzând în mod direct contextului actual marcat de îmbătrânirea populației, creșterea gradului de dependență funcțională și diminuarea rețelelor informale de suport familial.

Activitățile asigurate în cadrul proiectului vor furniza multiple beneficii pentru grupul țintă, astfel prin accesul la servicii de îngrijire la domiciliu, vârstnicii vor beneficia de sprijin în realizarea activităților cotidiene, monitorizare a stării de sănătate, consiliere psihosocială și suport emoțional – contribuind astfel la menținerea unui nivel ridicat de autonomie și la prevenirea agravării stării generale de sănătate; prin intermediul serviciilor de asistență comunitară, acestea vor facilita legătura între beneficiari și resursele comunității (instituții, organizații, inițiative civice), promovând participarea activă și sprijinind procesul de incluziune socială; prin intermediul desfășurării de activități socio-educativ-culturale – precum sesiuni de informare, consiliere individuală și de grup, ateliere tematice, evenimente de socializare și interacțiune intergenerațională – acestea au scopul de a reduce sentimentul de izolare, de a stimula integrarea socială și de a promova îmbătrânirea activă.

Implementarea proiectului este de natură să genereze efecte structurale și durabile din mai multe perspective, cum ar fi: 

· Reducerea riscului de instituționalizare a persoanelor vârstnice prin furnizarea unor alternative viabile și sustenabile de îngrijire în comunitate; 

· Consolidarea serviciilor sociale la nivel local, prin dezvoltarea capacității actorilor comunitari de a oferi intervenții personalizate și adaptate nevoilor beneficiarilor; 

· Îmbunătățirea stării de bine și a sentimentului de apartenență comunitară pentru persoanele vârstnice, care vor beneficia de sprijin continuu, conexiuni sociale și recunoaștere a valorii lor în comunitate; 

· Dezvoltarea unui model replicabil de intervenție socială, care poate fi extins la nivel regional sau național, contribuind astfel la modernizarea sistemului de protecție socială.

Proiectul se aliniază cu prevederile Strategiei naționale privind îngrijirea de lungă durată și îmbătrânirea activă (2023–2030), contribuind la obiectivele privind sprijinirea îmbătrânirii în comunitate, creșterea calității vieții vârstnicilor și consolidarea sistemului de îngrijire la nivel local precum și cu prevederile Strategiei naționale privind incluziunea socială și reducerea sărăciei (2022–2027), prin intervenții care reduc inegalitățile, susțin accesul la servicii și combat excluderea socială în rândul unui grup vulnerabil.

Principalele activități ce vor fi derulate în cadrul proiectului: 

· Managementul proiectului;

· Informare și publicitate;

· Identificarea, evaluarea persoanelor vârstnice vulnerabile din mediul rural (vârstnici conform legislației naționale), aflate în situații de dependență și care au un venit lunar mai mic decât salariul minim pe economie, inclusiv elaborarea planului personalizat de îngrijire și asistență. Recrutare grup țintă;

· Înființarea si operaționalizarea serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu

· Furnizarea serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu;

· Organizare campanii de informare, conștientizare și evenimente pentru seniori.

Activitățile în care va fi implicat partenerul:

· Managementul proiectului;

· Identificarea, evaluarea persoanelor vârstnice vulnerabile din mediul urban și/sau rural (vârstnici conform legislației naționale), aflate în situații de dependență și care au un venit lunar mai mic decât salariul minim pe economie.,inclusiv elaborarea planului personalizat de îngrijire și asistență;

· Înființarea si operaționalizarea serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu

· Furnizarea serviciilor sociale de îngrijire la domiciliu;

•
asigurarea continuităţii serviciilor sociale furnizate prin proiect pe o perioadă de minimum 6 luni după data de finalizare a perioadei de implementare a proiectului – perioadă de sustenabilitate;

Cerințe generale privind eligibilitatea partenerului
Pentru a fi eligibil partenerul trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

· Se încadrează în categoria solicitanților/ partenerilor eligibili conform prevederilor din Ghidul Solicitantului – Condiții generale și Ghidul Solicitantului – Condiții specifice;

· Asigură contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, acoperirea cheltuielilor proprii neeligibile ale proiectului, precum și cele pentru buna funcționare a acestuia în perioada de durabilitate;

· Are dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute în cadrul proiectului.
Organizația/Reprezentantul NU se află în niciuna din următoarele situații:
· în stare de faliment/ insolvență sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, și-a suspendat activitatea economică sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;

· face obiectul unei proceduri legale pentru declararea să într-una din situațiile de la punctul anterior;

· în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat;

· să fi fost găsit vinovat printr-o hotărâre judecătorească definitivă pentru comiterea unei fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare. 
Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile de drept, pe perioada procesului de evaluare, selecție și contractare, nu se afla într-una din situațiile de mai jos:

· în situația de a induce în eroare Autoritatea de Management, sau comisiile de verificare, prin furnizarea de informații incorecte, inexacte sau prin omisiune;

· în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze comisiile de verificare sau Autoritatea de Management;

· să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora;

În cererea de finanțare se va detalia rolul partenerului în implementarea proiectului, resursele umane și materiale alocate, precum și bugetul alocat pentru implementarea activității/ activităților asumate de partener.

Atât Solicitantul cât și Partenerul trebuie să contribuie financiar la implementarea proiectului, respectiv să aibă alocate cheltuieli eligibile din totalul cheltuielilor eligibile prevăzute în buget, corespunzător activităților în care este implicat partenerul, nefiind posibil ca partenerul și/sau solicitantul să asigure unul altuia partea de buget (contribuție/ asistență financiară nerambursabilă sau/și contribuție proprie).

Valoarea proiectului:

Valoarea maximă a proiectului nu poate depăși echivalentul în lei a maximum 1.000.000 euro, calculat la cursul InforEuro aferent lunii martie 2025, respectiv 1 EURO = 4,9763 RON. 

Bugetul proiectului va fi exprimat DOAR în lei.

Capacitate operațională

Partenerul trebuie să dispună de capacitatea operațională adecvată pentru a se putea implica și derula activ în toate activitățile proiectului. Partenerul va asigura resursele umane necesare desfășurării serviciilor sociale necesare, în cadrul unei echipe coordonată de un coordonator servicii. 

Depunerea dosarului de candidatură: 

Dosarul de participare se va depune în format fizic, personal sau prin curier, la sediul Primăriei Șincai. Toate documentele se vor prezenta în copie, în plic sigilat, semnate olograf de reprezentantul legal și ștampilate (după caz) și vor purta mențiunea “conform cu originalul”. 

Selecție și evaluare: 

Candidații declarați admiși vor trece în etapa de evaluare, etapă în care se va folosi Grila de evaluare și selectare a partenerilor. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Vor fi declarați admiși candidații care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare 65 de puncte. Vor fi declarați respinși candidații care întrunesc mai puțin de 65 de puncte.

Rezultatul procedurii

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul Primăriei Șincai, printr-un anunț (în termen de o zi lucrătoare de la termenul limită pentru depunerea dosarelor), care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații/ ofertanții participanți la procedură admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.

Soluționarea contestațiilor

Ofertanții care nu au fost selectați de către Primăria Șincai ca parteneri în vederea aplicării cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul anunțului de selecție pot depune, în termen de o zi lucrătoare de la data publicării listei pe site-ul Primăriei Șincai, contestații care se soluționează de Comisia de contestații în termen de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.

Calendarul procedurii de selecție:

	Postarea anunțului de selecție 
	12.08.2025

	Depunerea dosarelor 
	13.08.2025 - 22.08.2025, ora 16.00

	Evaluarea dosarelor 
	22.06.2025 – 25.08.2025

	Anunț rezultate evaluare
	26.08.2025

	Depunere contestații 
	27.08.2025 – 28.08.2025, ora 12.00

	Soluționare contestații și anunț rezultat final 
	29.08.2025


Informații suplimentare pot fi solicitate la adresa de e-mail: sincai@cjmures sau la numărul de telefon 0771403135, persoana de contact: Onac Dan Cristian
Anexe: 

1. Scrisoare de intenție 

2. Fișa partenerului 

3. Declarație eligibilitate 

4. Declarație evitare dublă finanțare 

5. Grila CAE 

6. Grila ETF 

7. Declarație conformitate Carta UE 

8. Declarație respectare drepturi persoane dizabilități

9. Declarație pe propria răspundere privind asumarea responsabilității pentru asigurarea 


